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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['I",
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]

[’ FVOPH’ ]

is missing

30

40

60

70




L1 —  ETeAt °

0 6 Warning: col ['ETcA2raw’, 'ETcA2'] is missing ®

0.0

5000

4000

3000

2000

1000

7.0

31.5 -
31.0 A

30. 5

29.5
29.0 -

28.5

0.30 —WWWWWWWWW

28 -
26 -
24 -
22 -

20 A

0. 04 ~ Warning: col [ adjFVIRraw’, ’adjFVIR", "adjFVORraw ] is missing

58
56
54
52
50
48
46

44

400 -

Trend plot forP3-5 0

minFVI
minFVO

Warning: col ['minFVliraw', 'minFVOraw'] is missing

~
o
1

[ ] ETcAlraw !

—8— ETcA

.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.

Warning: col [ ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

Warning: col ["ECC'] is missing

o

S

o
1

1
|
1
|
|
1
.20 7 0-0-0-0-0-0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0.20 1

30 70000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
1
|
|
1
I
1
1
1
1
|

—@— PHopt
—@—  PHI
—@— PHO

Warning: col ['PHC'] is missing

—@— WCperM

Warning: col [ WCperMraw' , 'WCperMavg'] is missing

—@— minDeltaM
—0— avgDeltaM
—@— stdDeltaM

—@— begM 1
—0— maxM
—@— minM

ad jFVOR

® FRA ®
® FRC 1
[ } FRraw
—— FR °

—@— beg wc

(] postFgEtraw
—@— postFgEtavg
350 - —@— postFgEt




- 100

- 60

o

I -
__"P F
e
Y
%
S
r ;_h NG
- %

=

o o
< N
I 1

|

FgDai ly

=
&8
¥

._
%
N2
%
---- - |&ﬁ®
&
I\W\v“v.
| O e e e | O«N‘m\
3
©O OO0 OO0 OO0 OO0 o0 OO0 o0 o0 o o o vmw.
SO F ©o N © O F O © O F BN YO F 0O
- N AN OO F T I DO O © O~



oooooo o e — n rf\7.¢.
~ N
ﬂ\r\/\/\f‘v Voot
/ MVNW
= . /”\\ /W\ /’/
AT \/NWV \ |
UAVATER Sha G-
| : |
- A\ A
A N AV WY
ol Y N \ ;
o L ; Y
- A T JM
400 - h i
I YN s Y
o YIRS VAL |
‘ V | ; "
o - AU S IMVA r\vm\/f\é\;x
WAVRERM /A'V& AR TR AT AR N AR
wl v o VA \ | |
\\ 4 ||
: o ® 1 A :
| b M g Wﬁ -
“ x//\/‘-’\w«\/“‘ / V’/\ﬁ
el
o N
: A\ [TV
: MIA\N%%/ Y 2
W"‘% “I -




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

1 | | 1 1
ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis

ESo

1
ETol

1
ETbai

|
pR

|
pVPD

I
VN

I
PPFD

— -

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

RH



ETcl

ETol

VN

. ° “ ° o ®
2000 - o 0% i o® ‘e i %% 0%
) .O [ : e ) .O ® ) .O
o : o.: L) . o ®
1500 + - .. 1 ® < - o L 1 PY ®
o® .."O ° ® - S o e0’e o0
) e® O @ @ @ L N Qe ®
] ] ® ° ] ® .. ° ] ° ] oo o
1000 ®e o :' '.io ° o oo o %
e o e @ o [ @ o%°
v ..) O) o9 ° ® .O .8 ) L) o e o®
) [ I ) °
500 - . o e® ¢ o . o.)° ° e - [P . e o e o
o © ® %o o ® ° ° e® | @ o © o 00 ¢
00. 0o , o0 © 0 . e® ° ° 0.0.0, e
T T T T T T T T T T T T T T
° ° ° °
17507 | o | 1 o | 20
®© %% o |° & o', o & A
19001 - O e DUNE I AR A : 2o %e o
- A
020 0, %0 e, %0 ¢ 03 ® % o e
e ) ° ® (" JPY
® ® ® ® ® ® o0
1000 - . % o - oo °* . o« ° - o o °
° ° ° °
750 | ® ° * o’ i o .. () | o ° i .‘ .. °
® ° ® ° ° o o°
o ° o ® ® e
500 - ® o | * e | o° ] °®
o o 00® |& oo ®
26 1 T § o T ° § °
°
241 y e ® .. i e o
L4 e o %0 o
22 | § o '..j ® 9
o %0, © ° 0906 et
20 - * G i o WO
Ll Y .. o,
([ J Y 1 J
18 4 _ O. o i a®
.. e O ..‘ ° o0 ©
16 4 ® o0 4 ) ) 9 ®
e o ° ¢ o e %o
14 1o { e
o ©
°
T T T T T T T T T T T T T T T
° ° ° °
e © e © o © °
g0 ¢ o 1® o . o 1
° ° ° °
° ° ) °
e © e ® ° ® ° )
i e o o | o0 o0 i ° ® i o) o 00
07 .:5 S, .o ..'o S, ..‘3 o® ’z. be
® Qg ®e%°® o o @ed% 00 005 %o T LY
= 60 - () ¢ _ ... [ ] :.:O .. o0 | .. : o :.6‘0,(3‘ i PY i. ..O‘. % o0 | ° .. .:..‘).. @oe J.)
., r.s)) o ° o 2% ° % o5 ° ° 0:49(00
50 o® "% °% ey ®
1 ° . ° 1 . °
° ° °
e o ® ( ® [ )
40 4 e | ® e 1 | ® o0 d
° ° °
T T T T T T T T T T T T T T T
° ° ®
2000 - * % - o’ - - oy
o3 ° ° o ° : °
1500 o “® « o'
. oo . o % . . ° °
° 9 o ° %,
? o PY @ [ o® 4
1000 (X)) . ° ¢ o . ° : °
0.0'. °®eo ° o° ° “ ° y
8 o o ° °
500 - ) ° . :o _ . o
4 «® o ©
o0 ° ® o o & _
400 - ...Q.. @ o ® — - ° Y ..’.. .:ﬂ [ ] .‘ B (s ® .s’ ° 4
e0e) ® o 0°3® ° @ &° %% e 3@y
00 ® VO g ° ° o @. (‘.!5 .‘.). ® 0.0 @ ®
° 0 ® oo v %°® o ° ] S % ec
3001 e @eo B oo 1 7 o, g3 oo 1 e@ ©%03e¢ % 1
® o ¢ ° o°
B % ® ° o ®
200 % o ¢ . 1 e o @ . ] e 0 o . X g
) ) ° °
o o () o o o o o o
° ° ° o |eo
100 - 1 . 1 . 1
° ° ° ° °
° ° ° °
T T T T T T T T T T T T T T T T T
500 1000 1500 2000 500 1000 1500 15 20 25 40 60 80 500 1000 1500 2000 100 200 300 400

ETcl ETol T RH VN I



2500

2000

1500

1000 ~

500 -

50

100

150

baiA

baiB

1.0

0. 7697

0. 0337

0.8 -

0.6

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2 0.4

0.6

0.8

1.

%]
Q

o)

0

2250

2000

1750 -

1500 -

1250 -

1000 -

750 -

500 -

250 -

Fit vs obs: a=0.98, b=13.29, r=0.97

1.0

1000

Fit

1500

2000

0.8 -

0.6 1

0.4 -

0.2 -

0.0

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.

0



hour

:00 - 100

10 -

55 80
:55

:00 60
15

:20

120 - 40
:20

125 20
:40

20 Lo




P3-5

BfiE) | GEBATK (RY) | EHRE (EAH/K) | ERERE (B/R) | XS ERE

06:55 273 150.0 2.583 (Z=| ThHAQO6:55 KENFEF (RAfEEE)
07:25 273 150.0 2.583 |Z=| FnHRe07:25 KEHIEFE (REERSE)
07:55 273 150.0 2.583 |(Z x| FhHA@O7:55 KENFEF (RA{EEEE)
08:25 273 150.0 2.583 |(Z=| FhHA@O8:25 kENFEF (RAfEREIER)
09:00 273 150.0 2.583 |Z=| FHA@09:00 KREHFEF (KREMERHSE)
09:40 273 150.0 2.583 (£ x| FhHAQD9:40 KENFEF (GRA{EEIEE)
10:15 273 150.0 2.583 (Z=| FhHA@10:15 kENIEF CGRAMEEE)
10:50 273 150. 0 2.583 |Z | TiHBe@10:50 KEFEF (GRAEREE)
11:20 273 150.0 2.583 |Z=| iHBe11:20 KREIEF (GRAEREEE)
11:50 273 150.0 2.583 (£ =| FaHA@11:50 KENFEF (CRA{ERMEE)
12:20 273 150.0 2.583 (Z=| FHA@12:20 KENFEF CRA{EEEE)
12:50 273 150.0 2.583 (Z=| FhHA@12:50 KENFEF CGRA{EREIER)
13:20 273 150.0 2.583 (Z=| FhHA@13:20 kENFEF CGRAfEEE:E)
13:50 273 150.0 2.583 (& =| ThHA@13:50 KENFEF (RAMEE:E)
14:25 273 150.0 2.583 |(Z=| FhHA@14:25 KENFEF CRAfEEER)
15:00 273 150.0 2.583 (Z=| FHAe15:00 KEIEF CRAHEREE)
15:40 273 150.0 2.583 (Z=| ThHA@15:40 KEIEF CGRAMEESE)
16:25 273 150.0 2.583 |Z=| FnHAe16:25 KREHIEF CGREERSE)
17:20 273 150.0 2.583 |(Z=| FhHA@17:20 kENFEF CRAfEEIER)
2it]5187.0 (190%) 2850.0 3ES3HREC: 2080.0, PH: 5.6

#H[EKECE (1803.0 vs 4093.0) d 5




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant)

P3-5_0, Day=75 (2025-06-12)

V1, V&P®RRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET
0.8 12500

075

0.2 A 00

00 00

2159

optEC0=2600. 0, setECB=2080.0

- 3000

- 1000

optPH0=6. 5, setPHB=5.6

==}

(=)

ao
1

I
I
400 - ByWon:@D75 01:53: ET=2159 Fg=2850.0 Ro=538.0

200 -

1.0

—_

18

19

20

21

22

23

Hif~
®
Hif™
W
Mif
w
i

S ZAE

ol
wQ
M
w
ol
®
M
®
ol
wQ
M
w
ol
®
M
®
ol
wQ
M

%=

%=

%=

%=

A

FA

A

0.6 1

0.4+

0.2~

0.0

750 -
500 A

250 ~

0 \ A A Warking:

"PPFD_obs’] is missing

30

25 A

20 A

ning: col ['T "To_obs'] is missing

80 A

60

"RHo_obs’ ] is miss

—— RH Warning: col ['RH obs’,

0.6 1

0.4+

0.2~

00 T T T
0.0 0.2 0.4 0.6

0.8

1.

0

s 4000
- 3000
- 2000

- 1000

-1)

- 2000 °

V (m

[a 4

F

cumET (ml/plant)



hour

:55

140

100

80

- 60

- 40

§_



P3-5

BriE) | GEBAK @) | ERE(EH/R | EREE (F/R) [ XS SRR

07:05 283 150.0 2.583 5| {Ri%@07:05 Bz (FAERSE)
07:40 283 150.0 2.583 = RRiB007:40 Bz (RFAEEE)
08:50 283 150. 0 2.583 E  1BRi&e08:50 Bzl (RAERE)
09:40 283 150.0 2.583 5| {Ri%@09:40 Bz (FRAMERSE)
10:20 283 150.0 2.583 =l RRi8010:20 B (RFAEEE)
10:55 283 150.0 2.583 = {RRiB010:55 Bz (REAEEE)
11:25 283 150.0 2.583 =l Rige11:25 Bz (REAEESE)
11:55 283 150.0 2.583 =l {Rige11:55 B3 (RAERSE)
12:25 283 150.0 2.583 Sl {Rige12:25 B (REAERSE)
13:00 283 150. 0 2.583 E| {Rig@13:00 B3h (RE{ERSE)
13:35 283 150.0 2.583 F BRige13:35 Bz (GRAERSE)
14:10 283 150.0 2.583 S| {Rige14:10 B3 (RAERSE)
14:40 283 150. 0 2.583 E BRige14:40 Bz CGRAERESE)
15:15 283 150.0 2.583 E| {Rige15:15 Bah (RE{EREE)
15:55 283 150.0 2.583 = {Rig@15:55 B (REAERSE)
16:45 283 150. 0 2.583 E BRige16:45 Bzl (GRAERESE)
Bit] 4528.0 (167%) 2400. 0 323 KEC: 2080.0, PH: 5.7

HEEIRECE (1847.0 vs 4427.0) 35




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-5_0, Day=74 (2025-06-11)

T ey g g g S S B S g g

100 A

50

200 {

150 +

100 A

2\5/0|(3 V&RV, ET - VI, V0, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET

886

20
Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing

50 -

1.0

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

2912 L 3000

00

- 2000

- 1000

- 52

__________________________ L 50
(N1]

=
- 48
- 46

44

optEC0=2600. 0, setECB=2080.0

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

optPH0=6. 5, setPHB=5.7

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

0.0

400 -

200 -

]
Bylnit|@D75 01:53: ET=3440 Fg=3450.0 Ro=199.0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

13

14

15

16

- 4000

- 2000

17

20

21

22

23

B[ [ [ [ | R || ||| AR

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

=
B

E3
B

%=

%=

400 -

200 -

ByEt @D74 19:08: ET=2325 Fg=2496.0 Ro=nan

k& —& 2
0 1 2

3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

13

14

15

- 4000

- 2000

16

17

23

B[ [ [ [ | R || ||| AR

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

£3

£3

%=

400 -

200 -

o8 & =
0 1 2

I
ByWon:@D75 01:53: ET=2089 Fg=2400.0 Ro=477.0

3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

13

_/\\//\

14

15

- 4000

- 2000

18

19

20

21

22

23

0.8

FE | B5 | # | 5 | B5 | BE | 65 | RE | BE | BB | EE

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

ES
5]

=
B

E3
B

E3
B

%=

%=

ER

%=

%=

0.6

0.4+

0.2~

1800 7

1000

500 A

| _obs
—@— PPFD obs

40 -

20 A

RH
[ ] RH_obs
[ ) RHo_obs

FRV (ml d-1)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)

cumET (ml/plant)



m=465, FV0=0 m=495, FV0=0 m=525, FV0=0

51 1
- MNE - ME | 5254 - MNE
50 - 52 -
52.0
497 51 51.5 -
48 - 51.0
50 -
47 1 50. 5 -
46 - 19 50. 0
T T T T T T T T T T T T
600 800 1000 465 470 475 495 500 505 525 530 535
m=565,m FV0=0 m=600,m FV0=0 m=635,m FV0=0 m=670,m FVO=0
- ME | 52.0- - MNE —o— ME - ME
52 - 51 4
51.5 - 51
51.0 -
51 50 -
50. 5 A 50 4
50. 0 ~ 49 -
50 -
49.5 49 -
49.0 - 48 1
T T T T T T T T T T T T T T T
565.0 567.5 570.0 572.5 575.0 577.5 600 605 610 635 640 645 670 675 680
m=705,m FV0=0 m=735,m FV0=0 m=765,m FV0=0 m=795,m FV0=0
51 1
51 - - ME - ME - ME | 50.5- - ME
50 - 50. 0
50 - 50 -
49.5
49 - 49.0
49 - 49 -
48.5
i 48 - i
48 4 48.0
47.5
705 710 715 735 740 745 765 770 775 795 800 805
m=830,m FV0=0 m=865,m FV0=0 m=900,m FV0=0 m=940,m FV0=0
o ME i o ME - ME o ME
50 50. 0 -
50 - :
50 -
49.5
49 -
i 49.0
49 49 -
48.5
48 -
48 - i
48.0 18
47.5
47 R T T T 47 i T T T T T T T T T
830 835 840 865 870 875 900 905 910 940 945 950



37.

37.

36.

36.

36.

36.

35.

37.

37.

36.

36.

35.

38.

38.

37.

37.

36.

m=990, FV0=0

—e— ME
50 -
49
48
T T T
990 995 1000
m=525,m FV0=0
25
—— MW
00 -
75
50 -
25
00 -
75 - T T T
525 530 535
m=670,m FVO=0
5 —— MW
0 -
5 -
0 -
5 -
670 675 680
m=795,m FV0=0
—— mw
5 -
0 -
5 -
0 -
5 -

795 800 805

32 -

860
m=565,n FV0=0

T
600

T
1000

37.0 -

36. 5 -

36. 0

—0—

M_W

T T T T T
567.5 570.0 572.5 575.0 577.

m=705,m FV0=0

37.5 A

37.0 A

36. 5

36. 0

35.5 -

—0—

M_W

705

7{0 7%5
m=830,n FV0=0
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38.0 -

37.5 -

37.0 -
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36. 0
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M_W
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33.
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36.

38.

37.

37.

36.

36.
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38.

38.

37.

37.
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m=465, FV0=0
—— MW
0 -
5 -
0 -
5 -
0 -
5 -
465 470 475
m=600,m FV0=0
57 —— MW
O -
5 -
0 -
600 605 610
m=735,m FV0=0

—o— MW

o o o o o o
1 1 1 1 1 1

7&0 7&5
m=865,n FV0=0

-— MW

o (31 o a o (31
1 1 1 1 1 1
o (3] o ol o
1 1 1 1 1

865 870 875
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37.

36.

36.
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38.

37.

37.

36.

36.
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37.

37.

36.

36.

35.

m=495, FV0=0

5 4 —— MW

560 565
m=635,n FV0=0

—— MW
5 -

6&0 6&5
m=765,n FV0=0

—— MW

7%0 7%5
m=900,n FV0=0

765

- MW

900 905 910



m=940, FV0=0

38.5

38.0

37.5 -

37.0 A

36. 5

36. 0 1

—0—

M_W

940

T
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950
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38.0 A
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36. 5
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P3-5

BriE) | GEBAK @) | ERE(EH/R | EREE (F/R) [ XS SRR

07:05 283 150.0 2.583 5| {Ri%@07:05 Bz (FAERSE)
07:45 283 150.0 2.583 = {RRiB007:45 B (RFAKEE)
08:25 283 150. 0 2.583 E  1BRi&e08:25 Bzl (RAEREE)
09:00 283 150.0 2.583 5| {Ri%@09:00 B3 (FAAERSE)
09:50 283 150.0 2.583 = {RRiB009:50 B (RFAEEE)
10:40 283 150.0 2.583 =l RRiB010:40 Bz (REAEEE)
11:15 283 150.0 2.583 =l Rige11:15 Bz (GREAEESE)
11:55 283 150.0 2.583 =l {Rige11:55 B3 (RAERSE)
12:35 283 150.0 2.583 = RRiBe12:35 B (REAKEE)
13:15 283 150. 0 2.583 E| {Rige13:15 Bzh (RE{ERSE)
13:50 283 150.0 2.583 F BRige13:50 Bz CGRAERESE)
14:25 283 150.0 2.583 =l RRiB014:25 Bz (REAKESE)
15:05 283 150. 0 2.583 E BRige15:05 Bz (GRAERERE)
15:45 283 150.0 2.583 F BRige15:45 Bz CGRAERSE)
16:30 283 150.0 2.583 =l RRiB016:30 B3 (REAKEE)
17:30 283 150. 0 2.583 E BRige17:30 Bz (GRAERESE)
Bit] 4528.0 (167%) 2400. 0 3203 KEC: 2080.0, PH: 5.8

#H[EKECE (1887.0 vs 4930.0) d5



FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-5_0, Day=73 (2025-06-10)

50— — T T T
VI, VO, FRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 2912 | 3000
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1700 % 768 2000 °
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90 1 L 1000 &
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Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing
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Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing
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0.8 optEC0=2600. 0, setECB=2080.0 B
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0.2 -
Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing
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o | OPtPHO=6.5, setPHB=5.8 N
0.6 -
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0.2 -
Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
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L 2000 &
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! L 2000 =
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! - 1000 §
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1000 - " N —@— PPFD obs
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[ ) RHo_obs




m=445, FV0=0 m=495, FV0=0 m=520, FV0=0

—o— ME —o— ME | 5 ] —o— ME
50 :
51 -
19 51.5 -
50 - 51.0 -
48
50. 5 -
47 49
50. 0 -
46
48 1 49.5 4
T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 445 450 455 495 500 505 520 525 530
m=570,m FV0=0 m=610,m FV0=0 m=655,m FV0=0 m=690,m FV0=0
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51 4 51 -
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50 -
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T T T T T T T T T T T T
570 575 580 610 615 620 655 660 665 690 695 700
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50 -
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730 735 740 765 770 775 800 805 810 835 840 845
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m=1040, FV0=0
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35.

m=495, FV0=0

—— MW
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P3-5

BrE) | GEBAKE) | ERE(EH/R) | EREE (F/R) [ XK R

06:15 278 150.0 2.583 FE| 1BRi&@06:15 Bzh (RFAERESE)
08:10 278 150.0 2.583 | =| {Ri%e08:10 Bzl (KREAZHE)
09:00 278 150.0 2.583 |Z=| {Ri%@09:00 Bz (KREAEZEHE)
10:30 278 150. 0 2.583 (£=| {Ri%@10:30 B3 (RAEDSE)
11:20 278 150.0 2.583 (Z=| 1Rige11:20 B3 (RAERSE)
12:25 278 150. 0 2.583 | =| {Ri&e12:25 B (REEZEBE)
13:30 278 150.0 2.583 [/hiE| {Ri&e13:30 Bz (REERE)
14:10 278 150.0 2.583 FA| 1Ri%e14:10 B3 (KRAHEREE)
14:50 278 150.0 2.583 PA| {Ri%e14:50 Bz CGRAFESE)
16:10 278 150.0 2.583 |Z=| BRige16:10 Bz (GRAEREE)
2it] 2780.0 (100%) 1500. 0 3203 %EC: 2080.0, PH: 6.0

[E;&EC 5397.0 K&, EiNF{KECAE&M%ER
#H[EKECE (1897.0 vs 5397.0) 15




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-5_0, Day=72 (2025-06-09)

-] D S S ES
VI, V¥RV, ET - VI, V0, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 2000
2500 ~

100 - 034 1969 o

1700 650 [ 2000 =

252 :

50 1 L 1000 &
20 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 40

0 -0
( i

200 L 50. 0

1501 -47.5

100 =

L 45.0

50

L 42.5
1.0
U

0.8 -

0.6 -

0.4

0.2

Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

0.0

0.8 optEC0=2600. 0, setECB=2080.0 B

0.6 -

0.4

0.2

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

0.0

o | OPtPHO=6.5, setPHB=6.0 t

0.6 -

0.4

0.2

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing

0.0
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m=375, FV0=0 m=420, FV0=0 m=470, FV0=0

48 51.0 A
- ME 50 - ME : - ME
47 50.5
46 49 7 50. 0 -
45 - i
48 49.5
44 - 49. 0
47
9~ MF 43 48.5 -
T T T T T T T T T T T T T
400 600 800 1000 375 380 385 420 425 430 470 475 480
m=585,m FV0=0 m=655,m FV0=0 m=695,m FV0=0 m=760,m FV0=0
—— WNE —— MNE —o— WNE 50 7 —— MNE
50 4 50 50 4
49 -
49 - 49 -
49 - 48 -
48 1 48 47 -
48
47 1 47 - 46
T T T T T T T T T T T T T T
585 590 595 655 660 665 695 700 705 762.5 765.0 767.5 770.0 772.5
m=835,m FV0=0 m=875,m FV0=0 m=920,m FV0=0 m=1000m FVO=0
50 -
- ME - ME - ME - ME
49 1 50 7
49
49
48 - 49 +
48
48
47
47 - 48
46 47 A
T T T 46 - T T T T T T 47 B T T T
835 840 845 875 880 885 920 925 930 1000 1005 1010
m m=375,m FV0=0 m=420,m FV0=0 m=470,m FVO=0
—-— MW .51 o muw 36. 25 - —— MW
33.0 -
35. 0 -
32.5 - 36.007
34.5 -
3204 35. 75
34.0 -
31.5 35. 50 -
33.5 -
31.0 35. 25
33.0 -
50 30.51 35. 00 -
400 600 800 1000 375 380 385 420 425 430 470 475 480
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34.
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T
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P3-5

BrE) | GEBAKE) | ERE(EH/AR) | EREE (G/R) [ XS R

07:05 278 150. 0 2.583 F|  {Ri%@07:05 Bah (RF{ESE
07:40 278 150.0 2.583 F  BRi%e07:40 Bz (GRAERESE)
08:15 278 150.0 2.583 S| {Rige08:15 Bz (KRAMERSE)
09:00 278 150. 0 2.583 E[ BRi%@09:00 BE1 (RAERRE)
09:45 278 150.0 2.583 F BRi%e09:45 BE1 (GREERE)
10:25 278 150.0 2.583 =l {Ri%@10:25 B3 (RAERSE)
11:00 278 150. 0 2.583 E BRige11:00 Bz (GRAERESE)
11:30 278 150. 0 2.583 E| {Rige11:30 Bzh (RE{EREE)
12:00 278 150.0 2.583 =l RRiB012:00 Bz (REAKEE)
12:35 278 150. 0 2.583 E BRige12:35 Bz (GRAERESE)
13:15 278 150.0 2.583 5| {Ri%e13:15 Bz (RAERSE)
13:55 278 150.0 2.583 = {RRiB013:55 B (RFAKESE)
14:25 278 150. 0 2.583 E BRige14:25 Bz (GRAEREE)
15:00 278 150.0 2.583 5| {Ri%e15:00 B3 (RAERSE)
15:35 278 150.0 2.583 = RRiBe15:35 B (RFAEESE)
16:15 278 150. 0 2.583 =l RRiBe16:15 Bz (REAKEE)
17:10 278 150. 0 2.583 El BRi&e17:10 Bz GRAEREE)
2it] 4726.0 (170%) 2550.0 3EWHKEC: 2080.0, PH: 6.0

#HEKRECE (1927.0 vs 5100.0) 35




FRV (ml plant-1)

ET (ml/hr/plant) ET (ml/hr/plant)

ET (ml/hr/plant)

P3-5_0, Day=71 (2025-06-08)

150 Fo—————F——————F——————F-—————F——————F——————F——————F——————F——————F——————f——————F-—-——]
VI, VSRV, ET - VI, VO, FVI, FVO, FRV, ad jFRV, ET 30431 o000
2500 2500 550
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50 7 L 1000
40 Warning: lcol [FVI',| "FVO’'] missing 20
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Warning: lcol ["WC1',  "WC2'] missing

0.0

0.8 optEC0=2600. 0, setECB=2080.0 t

0.6 -

0.4 1

0.2 A

Warning: lcol ['ECB’,| 'ECC’'] missing

0.0

o | OPtPHO=6.5, setPHB=6.0 t

0.6 -

0.4 4

0.2 ~

Warning: lcol ['PHB’,| 'PHC’'] missing
0.0 1
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m=390, FV0=0 m=435, FV0=0 m=505, FV0=0

—o— ME —o— ME —o— ME
49 50.5
50
48 - 50. 0 A
i 49
47 - 49.5
49. 0 -
46 48
48.5 -
45
T T T T T T T 48 0 - T T T T T T
400 600 800 1000 390 395 400 435 440 445 505 510 515
m=555,m FV0=0 m=595,m FV0=0 m=630,m FV0=0 m=665,m FV0=0
i 50 -
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48 - 48 -
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47 1 47 A
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T T T T T T T T T T T T
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46.5 - 46. 5 1
46 R T T T T T T 46 0 K T T T 46 0 i T T T
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m=815,m FV0=0 m=850,m FV0=0 m=885,m FV0=0 m=920,m FV0=0
49 - 48. 5 A
—-— ME —8— ME | 450 —8— ME | 455 —o— ME
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47.5 - 48.0 -
48 47.5
47.0 47.5 1
47.0 -
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46.0 -
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46.0 -
46 7 45.5 -
T T T T T T 45 0 K T T T T T T
815 820 825 850 855 860 885 890 895 920 925 930
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